

菲林格尔地板钜惠泰城

90周年促销活动惊喜连连

本报泰安8月25日讯(记者 梁敏) 源自德国的菲林格尔地板已经昂首走过90年,借着先进的生产设备和技术,完善的品质保障优势,在地板行业中一直占据主导地位。近期该品牌在泰城举办90

周年庆活动,重磅推出的一系列诱惑活动将让更多市民感受到菲林格尔地板带来的舒适享受。

本次90周年庆活动中,菲林格尔针对客户推出专属“VIP非凡卡”,会员可以独享特惠。消费

者凭“非凡卡”参与菲林格尔官网报名,每周均有机会赢取厂家20000元家居礼券,幸运市民可在菲林格尔地板专卖店内免费领取,订单客户持“非凡卡”还有机会赢取泰安店内的20000元正价

地板产品。

本次活动另一个吸引眼球的活动是让顾客的价位、品味一步到位。店内产品推出大幅优惠,巨大的折扣幅度令人咋舌。部分产品由厂家直销,市民可以直接买

到零加价地板。除此之外,所有订单客户均可参与8月28日“幸福喊出来”大型双重抽奖活动,此活动特等奖为20000元正价地板产品;一、二、三等奖分别是西门子电器、挂烫机等。

同一种茶叶价格便宜一半多

天宇茶叶平价超市掀起中秋茶礼狂潮

本报讯 茉莉花茶21元/斤(市场价30元),日照绿茶54元/斤(市场价106元),浙江绿茶19元/斤(市场价35元),铁观音24元/斤(市场价40元),大红袍50元/斤(市场价120元),普洱茶20元/斤(市场价60元)……在天宇茶叶平价超市泰安店(位于泰安市校场街北段,山农大老校南门往南100米路西),张先生正在对比着价格。他告诉笔者,根据这么多年的喝茶经验,这里的茶叶的确太实惠了,同一种茶叶要比市场价便宜一半以上。现在中秋节马上到来,他打算买上七八斤茶叶走访亲友。

笔者从天宇茶叶平价超市泰安店(位于泰安市校场街北段,山农大老校南门往南100米路西)和新泰店(位于新泰市人民医院往北158米路东)发现,两个店里挤满了顾客。店里工作人员介绍,中秋节马上到了,很多人都喜欢买茶送礼,同时由于这种超低价格,所以掀起了茶叶

消费的新一轮热潮。

在天宇茶叶平价超市,除了低廉的价格,最受消费者欢迎的就是明码实价,不用讨价还价。一位消费者表示,在天宇,所有茶叶的价格都是固定的,都是在原产地基础上加价8%-10%的一站式消费,让消费者买得很放心。因为毕竟大部分消费者对茶叶价格不了解,也不知道该如何讨价还价,很容易吃亏上当,而在天宇茶叶就是一口价,省去了很多麻烦。天宇茶叶价格定位非常好,的确要比外面便宜1到3倍。

更有说服力的应该是张先生,他们单位要给客户送礼,他带着一个对茶叶很专业的朋友对比了很多茶叶店,最终还是选择了天宇茶叶。他告诉记者,“我们对比了二十几家店,因为我们要送的客户都是贵宾客户,因此很慎重,担心被忽悠了,所以请了专业的人士转了二十多家店,最后选在天宇茶叶买了50斤四

百多价位的铁观音,感觉能省2/3的费用,的确太实惠了。”

除了价格实惠,在这里明明白白消费赢得了更多顾客的认可。一位消费者告诉笔者,在这里,礼盒和茶叶是完全分开的,消费者可根据自己的需要来分别选购茶叶和礼盒,可以自由搭配,现场包装,这样对礼盒里面是什么样的茶,什么价位的茶一清二楚,让消费者真正明明白白消费。

在天宇茶叶平价超市,笔者看到,购茶的人络绎不绝,营业员忙得不亦乐乎。“现在中秋送礼,送茶叶的人很多,这既是一种健康的象征,也体现了一种品位,毕竟现在人越来越追求健康。”天宇茶叶一位负责人告诉记者,今年的团购茶叶数量大幅上升,除团购外,自行前来选购的市民也非常多。茶叶销量至少是平时销量的两三倍,现在他们的配货车每天都要从济南往泰安发货。

(赵滨)

500余品牌齐贺开店两周年

居然之家店庆又有大优惠

本报讯 “这次促销力度特别大,市民又要享受大好处了。”25日,居然之家泰安店的工作人员说,该店将于9月3日—12日举行2周年店庆大型促销活动,全场500多个品牌都会推出超低特价产品酬谢消费者。

在居然之家泰安店促销方案中,“购物满1000元直降100元”活动依然在进行,同时500多个驻场商户推出了近万款店庆特价产品,最低3折起售。

(胡振霖)

绿芙莱墙基布对比传统材料优势明显

本报讯 绿芙莱墙基布是一种欧洲的生产工艺与东方的文化艺术相结合的新型墙面装饰材料。在现代化加工工艺加入了东方的文化艺术,独创了“绿芙莱文化壁布”,使之既有古典高雅的欧式风格,又有细腻飘逸的东方神韵。

绿芙莱墙基布是真正的绿色环保建材,从布的原料到胶和涂料,均取材于对人体无毒无害的天然材料。不但在常态下不会释放任何有毒物质,即使在高温情况下也不会产生任何对人体有害的物质。不但如此,绿芙莱墙基布还具有防火阻燃的粗用,是国内唯一A级防火产品。

石英纤维是绿芙莱墙基布的主要材料,众所周知,石英是一种质地非常坚硬的矿物质,使用石英纤维为作为主要材料的优质墙基布具有很高的抗撞击强度和韧性,极不容易变形,而且与墙体紧密贴合,可以从根本上解决墙体开裂这个困扰着无数消费者的棘手问题,起到防止墙体出现裂缝、墙面发生破裂的保护作用。

绿芙莱墙基布除了在应对墙体开裂问题时表现优异,而且具有抗碱防霉、耐擦洗、防火阻燃等优点。使用周期更是达到惊人的15年以上,可以节省掉不少因反复维修而带来的资金和时间上的浪费和麻烦。

(赵兴)

有爱就有希望

爱与希望,励志与坚强,让我们携手同行!

泰山志高慈善助学基金助学系列之2011年受助学生专访

前言:

山东科技大学将在今年新学期迎来一位名叫张雯静的大一新生,她来自我市岱岳区黄前镇羊栏沟村,从泰安去往济南,如果走103省道,就会发现沿路会有些村民把自家种植的山果摆出来销售,在他们中间,有个清秀的小姑娘会很认真地给顾客称桃子,她就是张雯静。

羊栏沟村隐匿在山间,村民大都靠种植山果、养蜂卖蜜、销售泰山奇石为生,由于地处山区,很少有地能种植粮食,这个村的大学生不多,所以提起张雯静,大家都竖大拇指,夸她学习好,“这孩子老实,不大说话,从小学习就好,考上大学了,我们都替她高兴。”张雯静家一位卖蜂蜜的邻居告诉记者,省道沿线有很多小山路,通往村里的家家户户,从其中一条小山路行走

每一年,都有新一批学生考入大学,每一年,都有孩子因为读不起学费而发愁。当城市里的孩子摆弄

着自己的新手机、新电脑时,这些孩子他们或者选择打工,或者选择了含泪放弃,担起养家的重任。这些孩

子的家庭各有各的难处,然而他们却懂得用自己的坚强去与命运抗争,他们的精神打动了泰安志高实

业集团有限公司,泰山志高慈善助学基金为他们开启大学的梦想之门。

张雯静:绽放在山间的美丽

百十米,就能到张雯静的家。

记者采访当天,张雯静家凌齐了“全家福”,爷爷奶奶、爸爸妈妈、妹妹还有叔叔都在家,小院放着一个石板桌,供家人乘凉,屋内铺着红色烧砖,被收拾得非常干净,一进门就让人感觉很舒服,张雯静没有书桌,她和妹妹在缝纫机台上读书写字,墙上贴满了姐妹二人的奖状,“收到录取通知书的时候,家里人都很高兴,但我们都还是山里人,没有什么收入,供不起她啊,我一开始不想让她去上大学了,但是怕孩子以后埋怨我,哎,我也很矛盾。”女儿马上就要开学了,张雯静的爸爸还是很矛盾,拿不准主意让

不让孩子去上大学。

“家里种了一些麦子,如果风调雨顺,能多收一些粮食,补贴一些家用,但如果碰上洪水,收成就会受影响,仅够一家人的口粮,还有几棵桃树,可以靠它换点钱,梨子树,李子树都比较老了,结的果也不多了。”张雯静向记者介绍了家里的一些情况,为保证一家人的生活,张雯静的爸爸曾经到济南打工,一天能赚30元钱左右,但并不是天天都有活儿干,这段时间他就找不到活儿了,只能在家照顾双亲和一对女儿,以及智力有些低下的弟弟,张雯静的妈妈在同村人的帮助下,在济南找了一份园林工的工

作,现在干活儿的人少,她每天能赚5元钱。

高中时,张雯静每两周才从家里带六七十块钱,平时就是吃馒头和烧饼,所谓的改善生活就是偶尔买一次比较便宜的菜,张雯静很想上学,她说,如果辍学去打工,只能解决眼前的困难,只有好好学习,上大学才有好出路,以后才能让家里的生活条件有根本改善,因此,懂事的张雯静在暑假帮家里卖桃,每天早晨六点钟起床上山摘桃,运气好的话,在路边一天能卖到80个桃子。

虽然家庭条件不好,但张雯静很乐观,她不在乎现在能不能穿漂



亮的衣服,不在乎现在不能吃好东西,不在乎自己的家乡身处山区。她说,我的家乡很美丽,这里有山有水,我以后有能力了,会回到家乡,让她变得更加美丽。

(张振男)

闫明慧:不断努力,为了沉甸甸的爱

茄子、萝卜等蔬菜,省出更多的钱来供孙女读书。

对于闫明慧来说,虽然父母不在身边,但是爷爷奶奶给她并不比别的家长少,“我们家吃饭就像是有等级一样,我肯定是要吃最好的,前一段时间大米涨价了,家里的米饭只有我一个人吃,还有菜,爷爷奶奶吃剩下的馒头、烧饼,虽然现在是暑假,爷爷奶奶还是把好吃的留给我,我都看不下去了……”说起爷爷奶奶,闫明慧的眼泪刷地落下来,在爷爷奶奶的呵护下,闫明慧学习非常出色,从幼儿园到高中,获得的各类奖状有40多张。

在闫明慧的记忆中,她与爸爸

相处的时间并不长,“11岁时,我第一次回东北,大概13岁左右的时候,放暑假,我在东北跟爸爸一起生活了两个月,后来就再也没有见过他,平时我们就是靠打电话来互相支持的。”闫明慧说,“后来爸爸再婚了,但是由于我的原因,爸爸又离婚了。”得知女儿考上大学,闫明慧的爸爸很开心,原本要从东北来泰安来看看女儿,但他对奶奶说,“来回路费就要500多元,这都够孩子几个月的生活费了,还是给孩子留着吧!”就这样,即便是自己考上了大学,闫明慧也没能跟爸爸见面。

一开始报考的时候,闫明慧本

想考回哈尔滨去照顾爸爸,但没有被当地学校录取,最终被山东农业大学录取,对于未来的大学生活,闫明慧已有打算,她的梦想是以后能开一个园艺公司,还想修双学士,受专业影响,她想自学一些电脑、会计、经济类等方面的知识,闫明慧说:“我要努力打拼,自己无论如何都要给爷爷奶奶一个幸福的晚年生活。”

闫明慧开学之后,由于拆迁,爷爷奶奶就要离开泰安回东北了,这样一来,闫明慧要更加独立了,“名字是我给她的,希望她聪明又有智慧,我们回东北后,依靠她自己了。”闫明慧的奶奶想到这就



有些伤心,闫明慧说,“我会在泰安好好努力,不会让爷爷、奶奶还有爸爸担心,我一定好好学习,只要有他们在,我就是幸福的。”

(张振男)